

Фотоотчёт. «День Космонавтики» старшая группа  
«Смешарики»

В необъятных просторах космоса вращается наша Земля.  
Она- одна из планет Солнечной системы.



Тема Космоса является интересной как взрослым, так и детям





Тематическая неделя «День Космонавтики» в нашей группе была насыщена интересными занятиями, играми, новыми открытиями и реализацией творческих замыслов.

Чтение художественной литературы, рассматривание иллюстраций, энциклопедий, беседы приоткроют тайны космоса.

В ходе тематической недели создается много творческих работ.



Под впечатлением от увиденного на фотографиях, видеоматериалах дети рисуют Космос, планеты, ракеты.

Когда работы были готовы, мы устроили выставку детского творчества.



Предварительные беседы:

«Космос и человек», «Планеты Солнечной системы», «Первый в космосе».

Подготовка к выставке, изготовление атрибутов к игре.

-Любите ли вы смотреть на небо?

-Что можно увидеть на ночном небе? Ночное небо усыпано множеством звёзд.



Теперь дети знают, что прежде, чем человек полетел в космос, там побывали животные.

Самыми первыми космонавтами стали мыши, кролики и даже микробы.

А потом в космос отправились две собаки- Белка и Стрелка.

В Космосе они пробыли 1 день и удачно приземлились на Землю.



Мама Макара, как всегда, с фантазией подошла к выполнению творческого задания.

